PEILIEHUE 3AJAY
C [IOMOIIIBIO
VYPABHEHWU

/ KAQCC




[TOBTOPEHWE TEOPVII

YpaBHeHnem

HA3bIBAETCS PABEHCTBO, COAEPXKALLIEE
0DO0O3HAYEHHOE

KopHeM ypaBHEHMS
HQ3bIBAETCH TO 3HAYEHME HEU3ZBECTHOIO, MPU
KOTOPOM

PelumTb YOABHEHUE — 3TO 3HAYUT HAMTMU
AWM AOKQ3QTb,

YpaBHeHME BUAQ X = D,
rAe aub - , X —HEU3BECTHOE,
HA3bIBAETCS YPABHEHMEM




YcTHaa paboTa

HO30BMTE HOMEPA YPOABHEHUM, AAT KOTOPbIX
YYICITO 6 SIBIISIETCST KOPHEM YPABHEHVS

1) (x=46)(2x+1)=0
2) (x+6)(1-2x)=0
3) -6x=0

4) -2(3x—-6) =-24

5) |x-8] =2

OtBerTt: 145



YcTHag paboTo
PelLlnTe ypaBHEHME:

1,2x =-4,8 OTBET: -4
%x _ 18 Ortser: 27
12-x=3 OTBETRSIS
¥ A Ortgert: 10

X —3 =4+ 5X OTBET. HET KOPHEM



OTAIIbl PELIHEHIA 3AAY C
[TOMOILIbIO YPABHEHWI

1. OOO3HAYAIOT HEKOTOPOE HEUZBECTHOE YMCAO
OYKBOWU U1, MCMOAb3Ya YCAOBME 30AQ4YM, COCTABAAIOT
YOOBHEHME;

2. PELLAOT 3TO YPOBHEHME;

3. MICTOAKOBbBIBAIOT MOAYYEHHbIM PE3YALTAT B
COOTBETCTBMM C YCAOBMEM 3AAQYM



B KOP3VMHE bblJ/IO B 2 PA3SA MEHDBIIIE IBJIOK, UEM B JIIVIKE.
T[TOCJIE TOI'O KAK M3 KOP3VMHbI ITEPEJIOXKWIIN B ALK 10
JABJIOK, TO B JALIVKE MX CTAJIO B 5 PA3 BOJIBIIE, HEM B
KOP3VMHE. CKOJIbKO ABbJIOK BbIJIO B KOP3VMHE M1 CKOJIBKO B
ALINMKE?

BbIAO X 2X



B KOP3MHE bbIJIO B 2 PA3A MEHBILIE /IbJIOK, YHEM B ALIVIKE. ITOCJIE
TOI'O KAK M3 KOP3MHBI ITEPEJIOXKWIN B AIINK 10 JIBJIOK, TO B
AIVKE VX CTAJIO B 5 PA3 bOJIbLIE, HEM B KOP3IMHE. CKOJIBKO
JBJIOK bbIJIO B KOP3VIHE 1M1 CKOJIBKO B JALIVKE?

Ctano  X-10 a0



B KOP3MHE bbIJIO B 2 PA3A MEHBIILIE /IBbJIOK, YEM B ALIVIKE. ITOCJIE
TOI'O KAK M3 KOP3VHbI TTEPEJIOXIJIN B ALK 10 ABJIOK, TO B
JIMUKE X CTAJIO B 5 PA3 BOJIBIIIE, YHEM B KOP3MHE. CKOJIBKO
JABJIOK bbIJIO B KOP3VHE 11 CKOJIBKO B JLIVKE?

B KOp3uHe X x-10
B aLLimke 2X 2x+10
TaK KOK B gLLMKE CTAAO B 5 pa3 BOAbLLUE, HEM B KOP3MHE, COCTABUM
YPOBHEHME 5(x-10)=2x+10
5X-50=2x+10
SX-2x=10+50
3x=60

x=20; 20 90A0K ObIAO B KOP3MHE

2x=2 20=40(90A0K) ObIAO B gLLMKE
OT1BeT: 20 96A0K 1 40 90A0K.



Ha 0AHOM COAOBOM y4ACTKE B 5 pA3 OOAbLLIE KYCTOB MOAMHbI, Y€M HA
APYIOM. [TOCAE TOro KAK C MEPBOro Y4ACTKA NEPECAANAM HA BTOPOM
22 KyCTA, HO OOOMX Y4HACTKAX KYCTOB MOAMHbBI CTOAO MOPOBHY.
CKOABbKO KYCTOB MOAMHbI ObIAO HO KODKAOM YHACTKE?

3AMNOAHUTb TADAMULLY
N PELLIMTb 30AQYY

Ha 1 ydyactke

Ha 2 ysactke



PEILIIEHNME

Ha 1 yqyactke SX SX-22
Ha 2 yyactke X X+22

TAK KOK HO 0BOMX Y4ACTKAX KYCTOB CTOAO MOPOBHY,
COCTOBMM YPOBHEHME:

OX—22=x+22

SX—x =22+ 22

4x = 44

Xx=11; 11 KycTOB ObIAO HO BTOPOM YHACTKE

11-5=255 (kyc.) ObIAO HO NMEPBOM y4ACTKE
OrtBeT: 55 kycT1OB 1 11 KYCTOB.



AAS PEMOHTA LLIKOAbI MPUBOBIAC OPUTAAQ, B KOTOPOM ObIAO B 2,5 pa3a
OOAbLLE MOAIPOB, YEM MAOTHUKOB. BCKOpE Mpopad BKAKOYMA B
OPUTAAY ELLLE YETLIPEX MAAIPOB, A ABYX MAOTHMKOB MNEPEBEA HA
APYrom OObEKT. B pe3yAbTaTE MAAJPOB B OPUTAAE OKA3AAOCH B 4 pa3a
OOAbLLIE, YHEM NMAOTHMKOB. CKOABKO MOAIPOB ObIAO B OpUraase
NEePBOHAYAAbHO?

MaAgpbl

[TAOTHUKM



PELHIEHIVE

e

MaAapOoB 2,5X 2,5x+4

[TAOTHUMKOB X X-2

TAK KOK MOASIPOB CTAAO B 4 pa3a OOAbLLE, YEM MAOTHUKOB,
COCTCBUM YPOBHEHME:

2,5x+ 4 =4(x-2)

2,5x +4=4x-8

2,5x—4x=-4-8

-1,5x =-12
=-12:(-1,5)

X=8; 8 NAOTHMKOB ObIAO
1) 8 -2,5=20 (maA.)
OT1BET: NEPBOHAYAABHO ObIAO 20 MOASPOB.



COCTOBbTE 30AQ4Y, pPELLUEHME
KOTOPOM MPUBOAMT K YPOOABHEHMUIO
X—12=x+12

1. CdoopMyAanpymte 30AQ4Y

2. 3anoAHuTe TAOAMLY | P T

3. PeLumnte 3aAQ4y.




